



190天从1亿到2亿

今年1月26日全球新冠确诊病例数超过1亿,时隔190天即超过2亿,抗疫形势严峻。

世界卫生组织7月30日通报的数据显示,过去4周,在世卫组织划分的全球6个区域中,有5个区域的新增确诊病例数环比增加了80%;同一时期,非洲地区的新增死亡病例数上升了80%。一些国家不得不重启口罩令等严格防疫措施。

世卫组织8月3日发布的全球新冠疫情周报显示,在7月26日至8月1日的一周,新增确诊病例数居全球前五位的国家是美国、印度、印尼、巴西和伊朗。其中,美国一周新增确诊病例超过54万例,比前一周增加9%。

世卫组织表示,确诊病例数和死亡病例数快速上升,在很大程度上是由高传染性的“德尔塔”毒株引起的。此外,人口流动增加、防疫措施前后不一,以及疫苗分配不平衡等因素也导致疫情加剧。

大规模疫苗接种已帮助多国有效阻击疫情。一些接种率高的地区重症率和病亡率均显著下降,但全球疫苗接种仍待整体推进。世卫组织的数据表明,截至目前,只有略超过半数国家的新冠疫苗接种率达10%,不到四分之一国家的接种率达40%,仅有3个国家的接种率达到70%。

与此同时,疫苗接种呈现严重的国际不均衡,欠发达国家和地区的疫苗接种率普遍偏低。世卫组织的数据表明,非洲大陆已接种的新冠疫苗量不到全球已接种总量的2%,非洲人口中仅有1.5%完成接种。

至少5种变异毒株

不断出现的新型变异病毒给全球抗疫带来极大挑战。新冠病毒是一种RNA(核糖核酸)病毒,比较容易发生变异。病毒在人群中流行越广,复制越多,变异的可能性就越大。据世卫组织统计,目前已出现“阿尔法”“贝塔”“伽马”“德尔塔”“拉姆达”等毒株。

其中,最早在印度发现的“德尔塔”毒株正以极快速度席卷全球。据世卫组织的最新数据,截至8月1日,“德尔塔”毒株已在至少135个国家和地区出现,导致新冠确诊病例和死亡病例激增。

美国疾病控制和预防中心前主任弗里登日前在社交媒体“推特”上发文说,“德尔塔”毒株的出现源于不受控制的传播,如果这种局面延续,恐怕会有更多危险变异病毒,包括可抵抗疫苗的变异病毒出现,全球应继续尽快扩大疫苗接种范围。

变异病毒的出现持续挑战新冠疫苗的保护效力,一些疫苗接种率较高的国家报告了多例“突破感染”病例。“突破感染”指病原体突



8月4日,巴西圣保罗市的一名女子调整口罩。新华社发

破了疫苗的防线,导致完成疫苗接种的人感染了疫苗本该预防的疾病。

美国疾控中心的统计数据表明,截至7月26日,美国累计报告6587例接种疫苗后住院或病亡的“突破感染”病例。以色列卫生部7月24日报告,该国累计发现5770例“突破感染”病例。

“突破感染”病例比想象的多,将给下一阶段疫情防控带来挑战。”美国佐治亚大学公共卫生学院卫生政策与管理系副教授陈苗说。

新疫苗研发进行时

面对变异病毒和“突破感染”病例的出现,加紧研发可针对新突变毒株、具有更高保护效力的新型疫苗,甚至具有广谱保护活性的通用疫苗成为必然方向。

“展望未来,我们需要优化疫苗,加强对免疫缺陷人群的保护。”

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇说。

多家疫苗企业正在针对突变毒株调整疫苗,科学家也在探索能否开发出不受突变影响的通用疫苗。美国杜克大学的研究人员正在研发一种嵌合多价冠状病毒疫苗,有望抵御多种变异新冠病毒毒株和其他冠状病毒感染,目前已经进入至动物实验阶段。

一些专家还建议,可通过加快研发保护效力更高的疫苗剂型、注射加强针、采用新的免疫增强技术等应对目前的复杂疫情。

中国国家传染病诊断试剂与疫苗工程技术研究中心副主任、厦门大学公共卫生学院副院长张军说,从增加疫苗免疫动员全面性的角度考虑,目前大规模使用的肌肉注射新冠疫苗主要动员全身免疫应答,而没有呼吸道局部免疫动员的效果,因此可以研究动员呼吸道免疫的疫苗及其与肌肉注射疫苗

联合使用。

或与病毒长期共存

一些专家表示,面对疫情现状,短期内追求“零感染”几无可能,病毒或将与人类较长时间共存。

陈苗认为,人类与病毒长期共存目前已是大家的共识。但共存不仅是放任病毒不管,还是要积极采取防控措施,特别是接种疫苗、保持社交距离、戴口罩,在防控疫情与保持经济发展之间保持好平衡。

漫长的“战疫”更需强化全球行动,深化全球合作。“防疫国际合作至关重要。只要有一个地方还有新冠病毒,那么全世界还是存在传染的风险。”陈苗说。

中国一直以实际行动助力全球“战疫”,将疫苗作为全球公共产品,是中国对世界的承诺。最新数据显示,中国已向世界提供新冠疫苗和原液超过7亿剂,对外援助和

出口疫苗的数量超过其他国家的总和。

与此形成鲜明对比的是,美国一边大量囤积新冠疫苗,损害全球疫苗公平分配;一边在病毒溯源问题上无端抹黑中国,损害全球抗疫协作。

病毒无国界,疫情政治化只会让抗疫更加艰难。正如世卫组织此前所说:新冠病毒是快速传播的“杀手”,任何分歧都会助长它的威力。没有国家层面和国际层面的团结,病毒扩散速度会更快。

在全球确诊病例数超过2亿之后,人类面临的仍是抗疫“持久战”。各国唯有摒弃分歧、携手前行,才能最终战胜新冠病毒这一共同敌人。

拖累世界经济复苏

疫情令消费信心转向悲观,从需求侧制约复苏动力。民调机构益普索集团7月公布的调查显示,40%的英国消费者不愿到国外度假,超四成不愿参加大型公共聚会。杰富瑞集团欧洲经济学家亚历山德罗维奇认为,人们已习惯在家办公,对消费支出也越来越谨慎。

在疫情严重的印度,自6月初放松防控举措以来,主要依靠国内消费推动的印度经济并未快速反弹。由于疫情肆虐,居民实际收入和收入预期均下降,严重制约经济复苏。专家提醒,印度可能迎来新一轮疫情,这一预期进一步挫伤民众消费意愿。

疫情令供应链更加凸显,从供给侧拖累复苏张力。市场研究机构埃信华迈公司全球经济事务主管约翰逊认为,全球已经面临芯片短缺等供应问题,而变异新冠病毒促使不少制造业国家重新出台严格的防疫措施,可能加剧产能紧张乃至供应链危机。

国际货币基金组织的数据显示,发达经济体近40%的人口已完成新冠疫苗接种,新兴经济体约11%的人口完成接种。在全球重要制造业基地东南亚地区,疫苗接种比例更低。

疫情令增长失衡预期加深,导致全球复苏进程乏力。国际货币基金组织7月发布《世界经济展望报告》更新内容,将2021年全球经济的增长预期维持在6%不变,但警告新冠疫苗获取能力差异令各经济体复苏步伐进一步分化。其中,发达经济体增长预期上调0.5个百分点至5.6%,新兴市场和发展中经济体增长预期下调0.4个百分点至6.3%。

一些分析人士认为,当前世界经济紧密相连,增长预期相对乐观的发达经济体难以在复苏失衡中独善其身。国际货币基金组织首席经济学家戈皮纳特警告,变异新冠病毒持续传播可能令世界经济复苏“脱轨”,或将导致全球经济产出到2025年累计损失约4.5万亿美元。

综合新华社消息

●注销公告
君康保险经纪(上海)有限公司济南第三分公司(统一社会信用代码:91370102MA3D4DM4N)经股东会决议,已向公司登记机关申请注销登记。

●曹媛媛遗失第二代身份证,号码:370830198202230026声明作废

●遗失声明:徐成涛、王立萍,遗失购买鸿源学林苑8-1-1602房的购房收据一份;编号0083162、金额357388元,声明原件作废。

●遗失声明:李岫岩不慎遗失中华人民共和国律师执业证,执业证类别:专职律师,执业证号:13701200911684872,执业证流水号:10963562声明作废。

●注销公告
山东泓贵保险销售服务有限公司济南崔寨营业部(统一社会信用代码:91370125MA3BXN6546)即日起注销,债权债务已清算完毕,特此公告

●公司减资公告
济南市历下区爱乐奇英语培训学校有限公司(统一社会信用代码91370102MA3MTHQ2T)经股东决定,拟向公司登记机关申请减资,注册资本由150万元减少至20万元,实收资本不变,请债权人由2021年8月6日起45日内向本公司申请债权。

济南市历下区爱乐奇英语培训学校有限公司

2021年8月6日

●玉清湖街道办事处丢失济南市槐荫区玉清湖街道龙王庙村村民委员会开具的集体经济组织收入票据一份,号码1100171,金额473400元,声明作废

●减资公告
经公司股东会决定,耀灵天华人工智能公共服务平台(山东省)有限公司注册资本由30000万元减至3000万元人民币。自本公司公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。(联系人张女士,电话:180906038628)

耀灵天华人工智能公共服务平台(山东省)有限公司
2021年8月6日

●公告声明
18615502811
省级媒体天天发布 登报咨询手机微信
服务监督 0531-88778968
|山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序

●注销公告
现有济南计世智讯信息科技有限公司,统一社会信用代码913701813069210486,经股东会决定,拟向单位登记机关申请注销登记,清算组由张坤、李忠光组成,请债权人于本公司公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系方式:17686830503

●注销公告
山东宝丰汽车修配有限公司(统一社会信用代码:91370000MA3WTOWB3F)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由高杰、毕延静、张明山组成,请债权人于本公司公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。
●济南九运旅游客运服务有限公司AB3196营运证不慎遗失,道路运输许可证号鲁交运管济字370101180962。声明作废

●遗失声明:史作康、李满艳,遗失济宁毅德北创置业有限公司开具的购房收据三份,总金额:360106元,编号:7974269、7974319、5177399特此声明挂失原件作废。

●注销公告
济南正兴昌金建筑安装有限公司,工商注册号370113200005570,经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由范民、王修美组成,请债权人于本公司公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

济南正兴昌金建筑安装有限公司

2021年8月6日

●遗失声明:
济南正兴昌金建筑安装有限公司,工商注册号370113200005570,不慎丢失营业执照正副本。特此声明作废。

●本公司山东甄蝶菲电子商务有限公司,拟于2021年07月12日在山东省济南市市中区鸿景园5号楼2单元903-1召开股东会,商讨注销公司事宜,请全体股东按时到场。

●本人遗失济南恒大滨河左岸D9地块1号楼116室认购房书一张,购房单位:宋梅,身份证号371425198410063646,收款单位:济南源浩置业有限公司,认购书编号0028141声明作废

●遗失声明:高丽丽于2021年8月不慎遗失身份证件,证号:370629198106250047现声明作废。

●王继堂身份证号370125197709105618丢失由济南东城帝华房地产开发有限公司开具的购房收据4张,房号:7974269、7974319、5177399特此声明挂失原件作废。

●中国国旅(山东)国际旅行社有限公司济南伟东新都营业部收据号:0010861-0010866、0010870-0010878、0010881-0010887、0028716、0026062、0026789、0026790、0027214、0028379、0032616共24份,丢失,声明作废

【友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效证据和法律认定。不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质业务审核认定为准。相关利益关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。